

С первенства России – на Игры БРИКС

Свердловские самбисты успешно выступили на национальном первенстве



Ольга Михеева (в синем) в августе 2023 года стала победительницей Международного фестиваля университетского спорта в Екатеринбурге, а теперь выиграла золото первенства России

Данил ПАЛИВОДА

В Кстово завершился молодежный чемпионат России по самбо среди спортсменов не старше 24 лет. Традиционно свердловские самбисты показали высокие результаты, завоевав восемь медалей турнира и четыре путевки на первенства мира и Европы, а также право выступить на Играх БРИКС.

В российском самбо, в отличие от многих других видов спорта, существует спортивный принцип во всех возрастах. Есть главный турнир года – чемпионат России у взрослых и первенства России среди юношей, juniоров и молодежи. Именно по результатам этих соревнований формируются национальные сборные, которые потом представляют страну на чемпионатах и первенствах Европы и мира. Победители в своих весовых категориях едут на мировое первенство, серебряные призеры – на первенство Европы. Также было принято решение, что именно лучшие спортсмены этого возраста (до 24 лет) будут представлять Россию на Играх БРИКС.

– Старшим тренерским составом было принято решение о формировании сборной на

выступлениях Игр БРИКС именно с этого соревнования. Мы хотим дать возможность молодым спортсменам получить международный соревновательный опыт. Игры БРИКС по самбо соберут спортсменов из более чем 10 стран, соревнования пройдут в Казани на высшем уровне, – отметил президент Всероссийской федерации самбо **Сергей Елисеев**.

Поэтому в Кстово разыгрывались не только медали первенства России, но и заветные места в национальной сборной. В первый соревновательный день копилка сборной Свердловской области пополнилась двумя медалями. В категории до 65 кг у juniорок серебряную награду завоевала **Ксения Медведева** из Екатеринбурга. Она успешно добралась до финала, где уступила **Екатерине Голубевой** из Новосибирской области. Также до медалей добрался екатеринбуржец **Дмитрий Кузнецов**, который стал третьим в категории до 71 кг.

Второй соревновательный день получился для свердловских спортсменов еще более успешным. **Ольга Михеева** принесла региону единственную золотую медаль: она стала победительницей турнира в категории свыше 80 кг, одолев в финале **Алису Павлову** из Москвы.

До финала добрался и верхнепышминец **Роман Желтов** в категории свыше 98 кг у мужчин, но там уступил **Степану Солдатенкову** из Московской области, завоевав таким образом серебро. А одноклубник Романа – **Данир Шамсутдинов** – стал третьим в категории до 58 кг.

В заключительный день турнира сборная Свердловской области завоевала еще три медали. Екатеринбургская **Яна Джумаева** дошла до финала в категории до 59 кг, где уступила действующей чемпионке мира **Эльмире Кахрамановой** и довольствовалась серебром. Две бронзы добавили **Вера Сенаторова** (до 80 кг) и **Денис Яковлев** (до 64 кг). Отметим, что в категории до 80 кг турнир пропускала одна из сильнейших спортсменок мира в этой весовой категории, чемпионка мира-2022 **Дарья Речкалова**.

Таким образом, свердловские спортсмены завоевали восемь наград турнира. С 31 января по 5 февраля во Владивостоке состоится юношеское первенство России (до 18 лет), с 13 по 17 февраля в Казани пройдет первенство России среди спортсменов не старше 20 лет, а завершит череду национальных турниров взрослый чемпионат России с 3 по 7 марта в Брянске.



ПАВЕЛ ВОРОЖЦОВ

«Автомобилист» обыграл неудобного соперника

Хоккейный клуб «Автомобилист» одержал выездную победу в рамках регулярного чемпионата КХЛ. «Шоферы» в Казахстане оказались сильнее местного «Барыса» – 3:2.

Клуб из Казахстана хоть и не является топовой командой КХЛ, но при этом для екатеринбуржцев матчи с «Барысом» всегда даются тяжело. Из 53 проведенных встреч с 2010 года 33 остались именно за казахстанским коллективом, а «шоферы» были сильнее в 20 случаях. В нынешнем сезоне дела у клуба из Астаны идут не самым лучшим образом: «Барыс» идет на предпоследнем месте в Восточной конференции. Однако это не помешало «барсам» выиграть одну из двух очных встреч в Екатеринбурге: в первой победу одержали «шоферы» (5:2), а во второй гости оказались сильнее в серии буллитов (3:2).

Встреча в Казахстане также получилась напряженной. Екатеринбургцы сумели выйти вперед в конце первого периода, шайбу на свой счет записал **Степан Хрипунов**. А затем зрителям пришлось долго ждать голов, команды никак не могли реализовать свои моменты. Кульминация и развязка наступили уже во второй половине заключительного отрезка. Сначала гостям удалось выровнять положение, но **Кёртис Волк** и **Анатолий Гольшев** за четыре минуты вернули преимущество своей команде – 3:1. «Барыс» вновь сократил отставание до минимума и обеспечил нервную концовку, но перевести дело в овертайм казахстанские хоккеисты не смогли – 3:2 в пользу «Автомобилиста».

– Знали, что у «Барыса» поменялась система игры. Ребята готовили к этому матчу. Знали, что соперник пойдет в активный прессинг – здорово два периода справлялись с этим, хорошие моменты имели. Такая нервная концовка матча – не хватило где-то, может быть, концентрации. Пропустили ненужные такие два гола. А так, команда выполнила установку на игру – просили ребят строго сыграть и осуществлять, по возможности, хороший прессинг. Были моменты, где мы могли еще забить, но здорово, что одержали победу, тяжелую такую командную победу, – сказал после матча главный тренер «Автомобилиста» **Николай Заварухин**.

На данный момент «Автомобилист» располагается на четвертой строчке в таблице Восточной конференции. Следующие две игры «шоферы» проведут в Екатеринбурге: сегодня, 24 января, команда Николая Заварухина сыграет с «Ак Барсом», а в пятницу, 26 января, с «Торпедо».

Данил ПАЛИВОДА

Молодежь принесла «Уралу» первую победу в новом году

Футбольный клуб «Урал» продолжает проводить тренировочные сборы в ОАЭ. Накануне «шмели» провели свой первый контрольный матч против местной команды «Галф Юнайтед».

Встреча проходила в закрытом формате и, несмотря на то что носила товарищеский характер, получилась довольно жесткой. Стоит отметить, что полузащитник «Урала» **Даниэль Мишкич** получил по ногам и был вынужден покинуть поле, а **Эрик Бикфалви** заканчивал матч с перемотанной головой: капитан екатеринбуржцев получил рассечение во время единоборства.

Тем не менее, были и позитивные моменты в матче. А именно – результат: «Урал» сумел одержать победу со счетом 2:1. Оба гола, кстати, забил молодой игрок екатеринбургской команды. Сначала **Игорь Дмитриев** в красивом прыжке переправил мяч головой в ворота соперника, а затем **Илья Ишков** точно пробил со штрафного.

Всего на сборах «Урал» планирует провести 7-8 товарищеских матчей. Так, 27 января екатеринбуржцы сыграют с чемпионом России – санкт-петербургским «Зенитом», а 31 января – с московским «Локомотивом».

Данил ПАЛИВОДА

Государственное бюджетное учреждение Свердловской области «Редакция газеты "Областная газета"». Общественно-политическое издание

УЧРЕДИТЕЛИ: Губернатор Свердловской области, Законодательное Собрание Свердловской области. (Адрес: 620031, г. Екатеринбург, пл. Октябрьская, 1)

Газета зарегистрирована в Уральском региональном управлении регистрации и контроля за соблюдением законодательства РФ в области печати и массовой информации Комитета Российской Федерации по печати 30.01.1996 г. № Е-0966

Главный редактор
А.А. ЛАКЕДЕМОНСКИЙ

Адрес редакции и издателя: ГБУ СО «РГ «Областная газета», 620004, Екатеринбург, ул. Малышева, 101, 3-й этаж. ИНН 6658023946.

Подписка (индексы):
● ежедневное издание на 12 мес. (09857) / 6 мес. (09856)
● ежедневное издание (с вкладкой «Документы») на 12 мес. (П2846) / 6 мес. (П3110)

для предприятий Екатеринбурга:
● uralpress.ur.ru – интернет-магазин
● podpiska.pochta.ru – подписное агентство Почты России

Адреса электронной почты:
Общая почта og@oblgazeta.ru
Отдел подписки podpiska@oblgazeta.ru
«Политика и экономика» region@oblgazeta.ru
«Общество» society@oblgazeta.ru
«Культура» culture@oblgazeta.ru
Отдел рекламы reklama@oblgazeta.ru
Служба новостей news@oblgazeta.ru
«Местное самоуправление» zemstva@oblgazeta.ru
«Спорт» sport@oblgazeta.ru

Телефоны:
Приемная – 8 (343) 355-26-67

По вопросам подписки и распространения:
8 800 30-20-455
звонок бесплатный по России

по вопросам рекламы и объявлений:
8 (343) 262-7000



В соответствии со статьей 42 Закона Российской Федерации от 27.12.1991 № 2124-1 «О средствах массовой информации» редакция имеет право не отвечать на письма и не пересылать их в инстанции.

За содержание и достоверность рекламных материалов ответственность несет рекламодатель. Все товары и услуги, рекламируемые в номере, подлежат обязательной сертификации. Цена действительна на момент публикации. Р – материалы, помеченные этим знаком, а также материалы, выходящие с пометкой «Информационный проект», публикуются на коммерческой основе.

При перепечатке материалов ссылка на «ОГ» обязательна

Номер отпечатан в АО «Прайм Принт Екатеринбург»: 620027, Свердловская обл., г. Екатеринбург, пер. Красный, д. 7, оф. 201.

Заказ: 4549.
Сдача номера в печать:
по графику – 20.00, фактически – 19.30

ЦЕНА СВОБОДНАЯ

Тираж 9 000

